1—1. O E

AR T A SR Y 135° 24’ Y se—-
& & 34° 47

JEHS  H 7 7.0 km R
[EZ ] 6.5 km

o = 45 m
<G4 TH (KRIREMTKRE) >
k1K 6 m
<HIART3 TH>

S &I (TE1ITHLD  24m
moOfE Bl O£ 25.09 ki

1—2. Tl E

AEFI154E (19404) 11H10H GHPHET, FREFAT & OF. THdE T 17.03 ki
BEFN224F (19474F) 3H 1H FUINE N S TN 21.75 kit
MEFN304E (19554F) 4H 1H EHEN—5 (HEEA—E) WA 25.09 ki

BRER
3. 34kni

|B{R FHET
6. 60kni

|BFREF A
10. 43kni

(B 4724
4. 72kni

3 B B



1— 3. HEHsRmECER3 04 (201 84) 1 H 1 AHLE)

X dk R OY Hbodk mo fE (km) #o A (%)

;oo B Xk #25.09 100. 0

mo# b Xk o 23.97 95.5
o1 FE K 8 fE R O Mk ¥oo2.12 8.8
o2 FEK B fE R B Mk #0.32 1.3
901 fE P s B R R 1 6.35 26.5
92 fE P s B R B #03.71 15.5
w01 M O B Ot K 1,43 6.0
o2 MO B O K #1.57 6.5
i ¥ JE& Hit I #0.48 2.0
I BRE O omE ¥E OH g #10.55 2.3
[ S Hty I #10.50 2.1
i T ES Hit I ¥ 5.07 21.2
T ¥ Hit I ¥ 1.87 7.8

[T (A < S > 1 ¥oo1.12 4.5
B - ATTE SR TR R = AR TR R

1— 4. FRFitE B s (%41 A 1 HEBIE)
(BT © Tnf)
Wopk 27 4R Fopk 28 4R Fopk 29 4R
X o2

O | M BE | FE S| M B | FE K| M M
i % 95,693 15,089 96,263| 15,255| 69,990 15,281
H (— %) 1, 180 723| 1,165 713 1,154 704
] (i # fb X J5%) 626 221 603 206 582 195
JH (— fi%) 481 264 485 265 480 264
JH (i # fb X J5&%) 193 43 188 41 180 38
= H 84, 468| 10,810 85,014| 10,877 62,158 10,947
BB fE E O 69, 745 6,500 70,277 6,568 48,307 6,591
— fix £ £ M " 7,324 667 7,278 662| 7,215 656
£ E H M 7,399 3,643 7,459 3,647 6,636] 3,700
ik A — — — — — —
Ji iy 3 0 3 0 3 0
ME OFE M 8,742 3,028| 8,805 3,153 5,433| 3,133
WE ROt % o H o — — — — — —
B EoE M M 258 113 258 113 258 113
T Ol > M FE M 8,484 3,028 8,547 3,040 5,175 3,020

BRE - B AR A =

() FR29EN ST —Z I GIEOEFIC LY | BERCEBDRH L5603 H 5,
(Bl XEr AW OREITIEE RIS | SHOELOLH)

B PERL AR




1—-5. % & # ™
. I Y o (C) PEkE | B PN e (H)
& & K| 2 (mm) (%) CiPN MR

L 19 4 37.0 -1.6 16. 5 981.5 66. 2 237 106 22
MLk 2 0 4 36. 3 -2.2 16.0] 1,143.0 67.6 238 99 29 (1)
LAk 2 1 4 36.5 -1.5 16.3] 1,224.5 67.8 227 110] 28
LRk 2 2 4 37.1 -2.3 16.4] 1,523.5 66. 0 221 102 42
LAk 2 3 4R 36. 3 -5.0 16. 1] 1,455.5 70.9 190 119 56 (1)
LA 2 4 4 37.0 —4.2 15.9] 1,479.0 73.7 216 106 44
LA 2 5 4 38.1 -2.4 16.4] 1,327.0 73.1 192 1341 39
L% 2 6 4 37.0 -2.2 17.2] 1, 308.5 74. 4 197 114 54 (1)
Lk 2 7 A 37.7 -1.1 16.6] 1,614.0 76. 6 185 120] 60
LAk 2 8 4 36. 6 -4.3 17.0] 1,485.0 76. 4 162 162| 42
LRk 2 9 4R 36. 4 -1.8 16. 1] 1, 250.5 75.6 178 146] 41 (2)

1H 14. 1 -1.8 5.2 37.5 76.9 4 23 4 (1)

2 A 15.0 -1.0 5.4 51.5 76. 4 10 14 4 (1)

3 A 17. 8 0.0 8.2 42.0 69. 5 11 18 2

4 H 24. 8 3.6 14.9 123.5 72.1 5 20 5

5H4 29.1 9.9 20.5 58.5 67.9 17 11 3

6 A 32.0 13.0 22.2 189. 5 71.0 19 8 3

7H 35.3 21.4 28.3 105. 5 82.7 19 11 1

8 H 36. 4 22.6 28.8 102. 5 78.0 23 6

9H 32.2 14. 5 23.6 155.0 76. 7 16 11 3

10H 28.3 7.5 18.0 315.5 83.9 11 8] 12

11H 22.0 2.8 11.5 45.0 78.0 23 5 2

12H 13.8 -0.6 6.0 24.5 74. 2 20 111 —

(E] DAAOKIRIE, £TOH O, KiKZxRT,

2) A OWPET, EIRIEDOFIIEZ T, RKEEIE 1 5 RFHLE,
3) RIFIEIC AN D,

(

) 13E &,

R JH R




1—6. #EARCER3 OF (201 84) 1A 1 HIE)

15 4= K- H ) %Bﬁ%ﬁ@i%
FRAE % OV R bizh o & D+ Hi D BiEEKD | = - Fik ﬁ%%iﬁ& %@ﬂﬁﬂijﬁ
oo EEEs | i ) R OB wom | EoRg |SERe| ORIRT
B (RIEAITHS) won . )
Wi/ A4 T H33E UM | 252 000 |t MEEAHON | o oo DRI - T2 | Y | g
Mg/ K4-3-12] (248, 000) |5~ PR 72 (E E Hitsk R RkE 180m (50, 100)
208, 000 | e — e pEEAVRE B3 KR - AR REED | —hE
FARRT 1T A 1128 (206, 000) | S BEARAE EH K AT A Om T 830m (60, 200)
§ 116, 000 im0’ b LK - 2 [BRAGHY | s
P 6 THILTE (16, 000) | A DA S MooAsn R Gk | soke | (60, 200)
. 146, 000 ||\ — e 23 i i o |KGE - WA | BRESS A
pL 1T R (146, 000) | S HEEHuE Moo WE I s | s ake | (60, 200)
BT 3 T H 39582 177,000 | g @z mie 7 8= | oo kGl - 2 | B} i
. (175, 000) | P HEA R B D (EEHK R ok E 1. 8km (60, 200)
B3 7T H526%12 243,000 \pgfd oK FEEN S [0 o, DRI - W2 [ BAGHE | B, 1D
[+ 3-2-8] (239, 000) | FIETED Ju M it ' il O VS 350m (80, 400)
. 182,000 s fEE DL I |k - | — g
enJRET 9 T H376% (150, 000) S 2 5 M B 4.0m THiE R 1. Okn (50. 100)
173, 000 fria/ st n — e 5 3 7 AKE - A |BRESE| s
o~ i TON R IEIES
T2 T H 1034 (172, 000) | B ALSEE Hsk AR oGk | Lske | (60, 2000
” R Y N LK - AR [ BREGT s
IS T ASSELY (a7 ooo [ FEED R B | 60" R S | s ok | (60, 200)
2 T 43 134,000 | s, SEREESMN |y, o oo [ - W2 (B iy
(134, 000) | RAET D EE M ' - FKIE 4. Okm (60, 200)
149, 000 1) sisse s (E £ D127 Al - A |BAGHY| s
= rH g = PR 1EL TN IEIRS
tbFﬁ%5THl21% (147’000) ﬂﬁ@f’%éﬁ%%ﬂﬁfﬂﬁ E 4. 8m HJ@ . T7kﬁ 2 lkm (60\ 200)
. 127,000 |/pipefeE - SRAEEN o KO - A BRAAGT| ZhEE
A4 T LR (127, 000y | BFFET B FEE G Bosom i S | ok | (60, 200)
- 233,000 |rpig s —jpepeg, JREIE e |AKGE - 2| TR —{E
FREFITS T Ho571 (020, 000y | B AIRIET B (g [T 45 TR oG L ssom | (50, 100)
ZI 2 T H 4271 113,000 Vpvsift st bt 0 oo DG - TR | Oy —{EE
[ H2-1-58] (113, 000) | SEE HIE T E 1. 3km (60, 200)
A28 TH 9% 5 248, 000 |l MBS | oo DG - TR | IO | i
[P423-1-10] (244, 000) [N SHEEHIK il I oV S| 220m (60, 200)
b 3 T RazE | 220,000 g i emas 2 | e o DRGE - X | BB IR
TR 3-2-17) (217, 000) |FIEERR & L7 (R sk IR ko 700m (50, 100)
, 160, 000 frjassies e £ 03 21 X o [AGHE - A2 | BRG] AR
fRo7 2 TR 2SE (155, 000) [ AR 2 Ui fEssie | 50 TS S sk | (60, 150)
gewsnr s THoorE | 200 000 [TEBIBEEAZ VR, o DR 2| e —rhE
() 2RI e B, B3 PR P 1) BB, CF - 75— °F o L e PR LK,

TP RS AR R R R S O, (R Rl e, TR TR e, RGP SR M,
YRSy MER A g, ME T ME e, UTRE-- TBERE IS, HEE MR, T T

_4_



H T A

LSS h=h K-y | Wi
FTTER ONHE % b= o JED D+ Hu oD BIEEED | 2 - Fi IEJ&%E& %@@Tﬁj&‘jﬂ
DiAONIES = o R IR R Kovt | R |Spin| 0o
B (RIEAITHS) won . )
. 164, 000 |t e — B2 I B30 | BN ST R B 1N o I e
E‘iliﬁ 5 T E 149% (163’ 000) &{I%ﬂﬂﬂfﬂﬁ H‘EJE 4. 5m mJE . ~F7J(_JE 1. 8km (60\ 200)
. 170,000 /| — i fEE R B 3 Kl - A2 (ARG R
& 17T R 152811 (169, 000y | SEEHEE FIACS. Om OISy 1.4km | (60, 200)
b TRIsme | 0000 [ macT - K - 7 B s
’ (138, 000) | M D3R DAL D EE HE ' N ST | 2. 5km (50, 100)
FEH3 T H299% 145,000 | —jpefices & BMOIMRLET |1y 6 o s [0 - #2%| obilsy | iy
[Fek3-12-2) (144, 000) | 2 1EE I ' il O VS| 1. lkm (60, 200)
. 130,000 /)i % < R SRS | e Uiy e
L8 5T R5E (130, 000y | B 1L EEHE R A E S | ke | (60, 200)
BFR AL 2 T H 879 170,000 | —fie i it 5 SICIH [ ey oo DG - 00 | BRI iRy
[BF i AE2-7-5) (169, 000) | ER & LI fEEHK ' B s 2. 6k (60, 150)
BIH A T B 1697 160, 000 |/ | U RAEE AR BN [ e, | oo [GE + A2 | BEAESE| T
B H4-8-3 (158, 000) | ST Hudgk Bl I oV S| 1. 3km (60, 200)
Wit 6 1 108% 112,000 | —gergoi szt [, o DRGE R | BAEE T
Mih6-7-17) (111, 000) | & RAET D EE s ' - FAKGE 3. 8km (60, 200)
. 147,000 | gt — e S 1 X o |AOE - A2 | B R
EPE]’% 1 T EZSQ% (146’ 000) E%ﬁ{ﬁ@{i%i&fﬁ ﬁ]‘}ﬁ 6. Om HJ@ . T7kﬁ 3. 1km (60\ 200)
K iRfEE L~ . N . " -
B 7 T H 59472 185,000 |THR LT 2w o ke x| —dme
(B FH7-15-22 (154 000) f/EJ UNIRIET DIEEM |E 6. om HTE - FAGH 1. 5km (60. '_2100)
{6 T H20%11 190,000 | —fgefices, SeREREMN [ o o oo PR - 20| B0 —
M3+ 5+6-7-19) (188, 000) | 7 DAL D FEE T ' B FkE 500m (60, 200)
k3 THOEI 193, 000 1/t A (EEARE DA [ o o o R - 2 | BRAGHT | ey e
M7k 3-2-27] (191, 000) | SEEHIE B O o/ S | 700m (60, 200)
; 1,000 e, fE¥5%0R Lo [KIE - A | BT T
EET 7 T Hgoﬁ (111, 000) Ejﬁé{‘f%i‘mfﬂjz :”: 4. 2m rhﬁ . ~F7kiE 5. Okm (60\ 200)
R 2 T H18%3 221, 000 | —efre i@ e RE [ o, o [AGH - TR | BB IR
(g 2 2-5-38 | (218, 000) | EF b R 51 5 EEHIK ' B FkE 550m (50, 100)
M4 T H 28873 162,000 vps—fefEgniads [, o ki - x| fwe —
(g BF4-8-2) (160, 000) | 1A Hlik ' il O S| 1. 3km (60, 200)
141, 000 f/p s — (R p3 e 0 Lo [KIE - A | BT T
%2':6T532§§1‘ (141y000) %‘{f%i‘mf& :”:E 7.2m rhﬁ . ~F7kiE 2 81(1'[1 (60\ 200)
188, 000 frpr s tes—fie (03 i £ 32 o |G 2 | BRAAGHT —iE
5] v ) L\
:F"fEl 6 T E54§y\i‘ (1857 000) }\Y’Eé%%fé:{\f%ﬂﬂfﬂﬁ ;H:ﬁ 6. Om rhﬁ . ~F7J<iE 1 Okm (50\ 100)
4T H 2345 220, 000 1Jeffee . IEEHSASRIE e (4 o0 o |[AOH - HA | BCREHY | i
= (2197 000) #é%*&{:}b\@i&fﬂﬁ o * T7ki§ 800m (60\ 200)




H T A

B 1305 p=bw KE - H . \ [
FER Mg | 2rve | @aoto | diEEge | 2ok | B | TOmES
oz femaen | W0 FILFR D4R, Kow | EOE | S @gﬁﬁiﬁﬁg@
B (N4 ) B (éwj )
Wit 2 T F 107 163, 000 |\ Bheiase sk, JEMI% [\ o 0 o [ - T2 | BRG] T
Mot H2-1-36 (161, 000) | 23 © U 5 s ik 7 3 Mk SR Tk 2. 9km (60, 200)
FEALT T H 145% 144, 000 | e eon INEIE RIS AV | 1o o0 s [AH - %[ dLik — (kR
[SEd7-12-15) (143, 000) | D 5> SR 6 3 M gk B I S i1 1. 1km (60, 200)
f1 T A& 319, 000 | IR AR AL [ o0 (e DR - AR [ BADHY [ Fid DS
MPH£1-6-11] (312, 000) |5 sk I O /S 150m (80, 400)
{1543 T B 5281 255, 000 e StIMEL SRS o 0 (o DRI - W2 | G| R DS
[ FF3-1-57 ) (248, 000) | -5 BT 7 S Mtk R kG 450m (80, 300)
. 142,000 |/ |\sz i, REEOFRAE e K 2| B i
ﬁ%]’?) T 92§2 (142’000) %ﬁ)@%jﬁ&ﬁ%ﬂﬁfﬁ ﬁ 5. 0m thE . T7kﬁ 2. 9km (80\ 200)
. 182,000 g, Epiasmng S R iy o e
SRET L THEWES oo | Bk A0 On B S | Tekn | (60, 200)
R 1T H 46 423, 000 | g it e S AR D [ o0 o DG - R | BT [ i D
quy%1_5_21j (414’ 000) jf%;%ﬂﬁﬁ@?éﬁ%ﬂﬁf@z ’ = T7kﬁ 70m (80\ 600)
B3 1T H246% 11 246, 000 | EREV |y o oo DIGE - x| g | D)
’—6}1_13_50J (240’ 000) ,%Réiiﬁb‘ﬁﬁﬁﬂﬁfﬂz ’ = ¢ T7kﬁ 230[1’1 (80\ 400)
g4 T H 8% 226,000 | i OREMIHSEREES o o o o DRI A2 [ P | R DS
[ k4-4-10] (220, 000) | 23 © 357 4 o IR ok 270m (80, 400)
ALITIR 5 T H 703 92,000 1T, wpiie s s =i L oo DRGSR | O T
ML J5-3-28 (91, 000) | PS5 L3 Mk ' = E 1. 2km (60, 200)
108,000 1743 gx g s g e+ e KO - H 2| e T
FH2 T HI126% (107, 000) % T2 Hsk 7§ 8.5m i R 980m (60. 200)
98,500 [ehipson T4, frisens o [ AGE - A Y T
%0 T RIS (05, 000) | B S TR ML T On Ty 2.0km | (60, 200)
97,300 |t/ h T80 13 hMc SRR ki x| T¥
A 2 S pE]
7'9"2': 1 T ES%GS (65’ 000) ’;E%)E‘ C)ﬂé I%ﬂﬂfﬂjz :”:$ 8 9[1‘1 rhﬁ . ~F7kiE 950[11 (60\ 200)
Bk [EsmE




